1.- Abra una hoja de cálculo y confeccione en la hoja1 la tabla siguiente a partir de la celda C5. 
	CAUSA DE MUERTE
	
Masculino  
	
Femenino
	
Total

	
	
	
	

	Corazón
	12757
	11039
	

	Tumores 
	12754
	9436
	

	Neumonía
	2820
	2518
	

	Accidentes
	2512
	2202
	

















2.- Calcule el total para cada causa de muerte.
3.- Confeccione un gráfico de pastel con las causas de muerte en el sexo masculino.
4.- Mueva el gráfico a la hoja de trabajo 3 y ponga a la hoja el nombre GRÁFICO.
5.- Borre la fila para NEUMONÍA.
6.- Cambie la causa  CORAZÓN y coloque ahora INFARTO.
7.- Coloque borde a la tabla
8.- Elimine la hoja 2.
9.- Qué nombre tiene la celda donde aparece la causa Accidente.
10.- Guarde la Hoja de cálculo en el escritorio con el nombre ENFERMEDADES. 
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